



В Оренбургской области проводится проверка по факту размещенного в СМИ видеоролика с детским групповым танцем



В апреле 2015 года на нескольких информационных сайтах сети интернет был размещен видеоролик оренбургской танцевальной школы-студии, где несовершеннолетние девочки исполняют групповой танец. На ролике продемонстрирован танцевальный номер под названием «Пчелки и Винни-Пух», в ходе которого группа несовершеннолетних девочек выступает на сцене в откровенных нарядах и исполняет групповой танец, так называемый тверкинг. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организована доследственная проверка.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках проверки будет дана юридическая



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оценка действиям должностных лиц учредителей и вышестоящей организации данной танцевальной школы.

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/914759>